

JÁSZBERÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

ELŐTERJESZTÉSEK

FEDŐLAPJA



Az előterjesztés címe, tárgya:	Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése között történt eseményekről
Az előterjesztő megnevezése:	Budai Lóránt polgármester Balogh Béla alpolgármester
Az előterjesztés Képviselő-testület általi tárgyalásának időpontja:	2023. december 13.
Mellékletek száma:	-
Mellékletek megnevezése:	-
Feladatot jelent:	-
Véleményező bizottság:	-
Egyéb véleményező szerv:	-
A törvényességi ellenőrzésre való leadás időpontja:	-
Törvényességi ellenőrzést végző neve, aláírása:	-
Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalandó:	nyílt
A zárt ülés elrendelésének indoka:	-
Az ügyirat iktatószáma:	PH/1198-87/2023.
Előkészítésben résztvevők:	Budai Lóránt

2023. november 15. (szerda)

Délelőtt részt vettem a *Jászberény-Jászfákóhalma Szennyvízközmű Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának* soron következő ülésén. Napirendek között szerepelt a 2023. III. negyedévi költségvetési előirányzatainak módosítása és a 2023. I-III. negyedévi gazdálkodása.

Délután részt vettem a *Gazdasági* valamint a *Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság* összevont rendkívüli ülésén, a *Közbeszerzési Bizottság* rendkívüli ülésén, majd a képviselő-testület novemberi ülésén. A tanácskozáson elfogadtuk, többek között a városi költségvetés teljesítésének aktuális tájékoztatóját és a hivatali dolgozók illetményalapjának emelését.

<https://www.youtube.com/watch?v=VtskX5K-FNE>

<https://www.szoljon.hu/helyi-kek-hirek/2023/11/tuzeset-egymilliard-forint-kar-keletkezett-a-jaszberenyi-trafoallomason>

<https://www.szoljon.hu/helyi-sport/2023/11/hiaba-ker-te-vilagbajoki-induloinak-tamogatasa-t-jaszberenytol-a-yakuzak-se>

<https://www.szoljon.hu/helyi-sport/2023/11/vilagbajnoki-cimet-nyert-a-jaszberenyi-karateka>

2023. november 16. (csütörtök)

Délelőtt *Balogh Béla* alpolgármester úrral és a Hivatal szakembereivel a Magyar Közút Nonprofit Zrt. megyei és helyi vezetőivel egyeztettünk a várost érintő aktuális kérdésekről.

Délután az egykor önkormányzati tulajdonban álló Puskin sétány 23. alatti épületben jártam, ahol az új tulajdonossal, a világbajnok pékkel *Tukacs Rolanddal* és testvérével egyeztettem az ingatlan fejlesztésének aktuális helyzetéről és A KENYÉR jövőjéről.

2023. november 21. (kedd)

Egy Magyar Örökség díjas országos programhoz csatlakozva nyár elején Jászberényben is meghirdettük "A legszebb konyhakertek" programot. A pályázatok beérkeztek, a kertek megtekintésére két alkalommal került sor és októberben az eredményhirdetés is megtörtént. Ezen a napon a város főkertészeivel három különdíjasnál (*Botos Mihály, László Mária Leonóra és Vighné Tótok Ágota*) jártam, ahol önkormányzatunk nevében díszoklevelet és egy-egy értékes ajándékutalványt adtam át.

A *Jászsági Térségi Tv* Döntés Után c. műsorának novemberi felvételén ismét számot adtam a képviselő-testület legutóbbi ülésének legfontosabbnak ítélt döntéseiről. Így – egyebek mellett – a város gazdasági helyzetéről, köztisztviselőink illetményemeléséről, valamint a Jászkerület Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megválasztásáról.

Mindezek mellett felelevenítettem a Vármegye által visszavont egy milliárdos támogatás körül kialakult vita részleteit, valamint az előttünk álló feladatokat, lehetőségeket és a jászberényi transzformátor állomáson kialakult tüzeset aktuális kérdéseit.

<https://www.youtube.com/watch?v=Q-15Ip11bhY>

<https://www.youtube.com/watch?v=EW9vF76QpBY>

2023. november 22. (szerda)

A *Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény* 2019 óta első alkalommal szervezte meg az „Önzetlen szeretettel az idősekért és fogyatékkal élőkért” elnevezésű programját. Az eseményre *Baloghné dr. Seres Krisztina* jegyző asszonnyal mi is meghívást kaptunk, melyet természetesen örömmel elfogadtunk.

2023. november 23. (csütörtök)

Tavaly szeptemberben Faragó Lászlóról neveztük el – az addig névtelen - Tóth János utcával párhuzamos utcát. A keresztutca kőszórása és csapadékvíz-elvezetési munkálatai után ezen a napon a Faragó László utca szennyvízhálózata kiépítésének műszaki átadása is megtörtént. A gerincvezeték- és az utcában már kiosztott építési telkek rákötési lehetőségének kiépítésével járó munkát a *Tutti-Bau Kft.* végezte bruttó 34.3 millió forint értékben.

Délután *Balogh Béla* alpolgármester úr és a hivatal szakembereinek jelenlétében megtörtént a Fürdő utca 3. szám alatti ingatlanon tervezendő zeneiskola munkaközi terveinek egyeztetése. Az Archival Kft. tervezőiroda képviselőivel meglepődve vettük tudomásul, hogy – meghívásunk ellenére – sem a zeneiskola, sem a tankerület nem képviseltette magát.

2023. november 24. (péntek)

Dél előtt részt vettem a *Városgazdálkodási Bizottság* rendkívüli ülésén, melyen forgalomterelő pollerek, virágdézsák, padok és hulladékgyűjtő edényzetek beszerzéséről, valamint csapadékvíz elvezetési és térburkolat javítási munkák megrendeléséről döntöttünk.

Az energiaköltségek további csökkentése érdekében korszerű energiatároló rendszert helyeztünk üzembe a Polgármesteri Hivatal épületében. Ezen a napon megtörtént a beruházás hivatalos műszaki átadás-átvételi eljárása, a kivitelezést két szakcég, a *Solár Építő Kft.* és a *PROFI-VILL Kft.* szakemberei végezték bruttó 7.25 millió forint értékben.

2023. november 28. (kedd)

Dél előtt a *Jászkürt Újság* megbízott főszerkesztőjének adtam rövid interjút a képviselő-testület novemberi ülésén meghozott legfontosabb döntésekről.

Délután *Balogh Béla* alpolgármester úrral, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága meghívására a Szatmári Rendezvényházban részt vettem a megye gazdaságának és legjelentősebb gazdálkodóinak teljesítményét elemző, 28. alkalommal megjelenő *TOP 50* kiadvány bemutatása és átadása alkalmából rendezett ünnepségen.

<https://www.youtube.com/watch?v=0CgB7Xjb1Rc>

<https://www.szoljon.hu/helyi-gazdasag/2023/11/kiderult-mely-cegek-kerultek-a-varmegyei-top-50-be>

<https://www.szoljon.hu/helyi-gazdasag/2023/11/jaszagi-es-szolnok-kornyeki-cegek-vezetik-a-terseg-gazdasagi-toplistajat>

2023. november 29. (szerda)

Dél előtt *Balogh Béla* alpolgármester úrral és a Hivatal szakembereivel részt vettem a COMMHERITOUR projekt indító megbeszélésén. A Grants Europe Consulting Ltd. szakembereinek részvételével zajló egyeztetés elsősorban a tisztázó kérdések megválaszolásáról szólt.

Délután részt vettem a Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság, valamint a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság rendkívüli ülésén, ezt követően pedig a képviselő-testület soron kívüli tanácskozásán. Az üléseken döntés született a jégcsarnok esetleges bérbeadásáról és a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról.

Délután megtörtént a 250 millió forint vissza nem térítendő támogatásból megvalósuló útfelújítási pályázatunk és a 200 millió forint támogatásból elindított intézményfelújítási beruházásunk projektzáró eseményén.

<https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/12/tobb-mint-300-millio-forintbol-ujultak-meg-belterületi-utak-jaszberenyben>

Este a Magyar Vöröskereszt Jászsági Területi Szervezetének Véralók napi ünnepségén személyesen mondtam köszönetet a húszszoros, negyvenszeres, hatvanszoros, hetvenszeres, nyolcvanszoros, kilencvenszeres és százhuszonötös (!) véradóknak, akik önzetlenségükkel több száz vagy akár több ezer életet is megmenthettek az elmúlt évek során. Az eseményre *Bethlendy Béla* képviselő úrral, a rendezvényt támogató Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság elnökével érkeztem.

2023. november 30. (csütörtök)

Balogh Béla alpolgármester úrral délelőtt részt vettem a *TOP_Plusz-3.1.3-23* kódszámú - "Helyi humán fejlesztések" pályázat előzetes megbeszélésén. Az egyeztetésen részt vett Jászfelsőszentgyörgy, Jásztelek, Jászboldogháza, Jászágó, Jászfákóhalma és Pusztamonostor polgármestere.

Az *Electrolux Lehel Kft.* a közelmúltban több mint 3 millió forint értékben 20 darab hűtőszekrényt ajánlott fel városunknak, melyeket a vállalat önkormányzatunkkal közös együttműködésben rászoruló családoknak ajánlott fel. Az adományozó leveleket ezen a délután adtuk át a Városháza dísztermében.

<https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/12/raszorulo-csaladoknak-adomanyozott-hutosekrenyeket-a-electrolux-jaszberenyben>

2023. december 1. (péntek)

Önkormányzatunk tavaly elsőként csatlakozott a *Dream Team* civil összefogás kezdeményezéséhez, melynek lényege, hogy december első napjától egészen karácsonyig, díszesen kivilágított adventi ablakok nyílnak a város legkülönbözőbb pontjain. Idén ismét a Polgármesteri Hivatal ablaká előtt kezdődött ez a nagyszerű közösségépítő rendezvény-sorozat.

2023. december 3. (vasárnap)

Advent első vasárnapján a *Jászsági Cigánynap* elnevezésű rendezvény vendége voltam, majd meggyújtottam az *adventi koszorú* első gyertyáját, ahol – többek között - szóltam néhány szót a valódi értékekről és a közösség erejéről. Ezt követően *Palotásy János Vegyeskar* meghívására az 550 éves Ferences templomban részt vettem a kórus ünnepi hangversenyén.

<https://www.szoljon.hu/helyi-eletstilus/2023/12/a-mikulas-is-felbukkant-a-jaszberenyi-karacsonyi-faluban-galeriaval-videoval>

2023. december 4. (hétfő)

Hétfő délután folytatódott a körzetbejárások sora. Ezúttal *Pető Bélával*, a 9. sz. választókerület önkormányzati képviselőjével vártuk a kérdéseket, kéréseket és a visszajelzéseket, akivel több fontos helyszínen is jártunk, míg elértünk a lakossági fórum helyszínéig.

2023. december 5. (kedd)

Délelőtt *Baloghné dr. Seres Krisztina* jegyző asszonnyal, *Bethlendy Béla* elnök úrral, valamint *Bozsik Ferenc* képviselő úrral és *Bohárné Bathó Rozália* képviselő asszonnyal részt vettem a rendkívüli szociális krízishelyzet és közérdek alapján benyújtott kérelmek elbírálásának aktuális munkacsoport ülésén.

2023. december 6. (szerda)

Szerdán vendégül láttam a dél-koreai *SangSin Hungary* újonnan kinevezett vezetőit, Dongju Lee ügyvezető igazgató urat és Chung Hyung Jo gyárbiztonsági és építési projektmenedzsmet igazgató urat, valamint Németh Ágnes HR és pénzügyi vezető asszonyt. *Balogh Béla* alpolgármester úrral a cég jelenleg is folyó nagyszabású fejlesztéseiről, valamint az elmúlt években kialakult együttműködés eredményeiről és a reményteli folytatás lehetőségeiről egyeztettünk.

December elseje óta, napról-napra nyílnak az adventi ablakok Jászberényben. A hatodik ablak megnyitását óriási várakozás övezte, hiszen ezen az eseményen maga a *Mikulás* tette tiszteletét. Az apróságok verssel, dallal és egy-egy rövid történettel készültek, cserébe sok-sok finomságot kaptak az ősz szakállútól.

2023. december 7. (csütörtök)

Délelőtt ünnepélyes keretek között adták át a Jász- Nagykun- Szolnok Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Jászberényi Tagintézményének két részletben felújított épületét. Az átadó ünnepségen *Zsoldos Erzsébet* főigazgató asszonnyal és *Rusvai Károly*, a Szolnoki Tankerületi Központ igazgatójával köszöntöttük a megjelenteket és beszéltünk az esemény jelentőségéről.

<https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/12/felujitott-epuletbe-koltozott-a-pedagogiai-szakszolgalat-tagintezmenye-jaszberenyben>

<https://jku.hu/2023/12/08/elkeszult-a-pedagogiai-szakszolgalat-epuletenek-felujitasa/>

Balogh Béla alpolgármester úr részt vett a Városgazdálkodási Bizottság, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság, valamint a Humán, Közrendi és Vallásügyi Bizottság aktuális ülésein.

<https://www.youtube.com/watch?v=4s3f0fo49g>

Az ELTE BTK Régészeti Intézete és a *Jász Múzeum* ezen a napon mutatta be a közelmúltban Jászberény és Jánoshida között előkerült római kori orvosi sírt, és a hozzá tartozó leletanyagot. A programon előadás formájában tájékoztatták a nagyközönséget a különleges tárgyi emlékekről.

<https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2023/12/ketezer-eves-orvosi-eszkozoket-lathattak-az-erdeklodok-jaszberenyben>

2023. december 8. (péntek)

Este első alkalommal vettem részt a *Szolnoki SZC Klapka György Technikum és Szakképző Iskola* szalagavató ünnepségén.

2023. december 9. (szombat)

Advent második hétvégéjén ismét nem mindennapi látvány fogadta a belvárosban sétáló jászberényieket: egymás után tűntek föl ugyanis a mikulás ruhába öltözött motorosok. A szebbnél szebb vasparipák idén is az adventi falu előtti parkolóban gyülekeztek és egy viszonylag nagy kört tettek meg a városban, miközben szaloncukrot és egyéb finomságokat osztottak a gyerkőcöknek.

Ezt követően a *Székely Mihály Kórus* adventi hangversenyén jártam, részt vettem a *Kolibri SE* szervezésében megrendezett IV. Látványtánc Gálán, majd a Civil Házban, az *adventi ablak* következő állomásán.

2023. december 10. (vasárnap)

Advent második vasárnapján a Mézes-Bábos Élményműhely foglalkozásával vette kezdetét az ünnepi rendezvénysorozat. A délutáni családi matiné (Kiskalász Zenekar koncertje) után *Mező István* református lelkipásztor meggyújtotta az adventi koszorú reményt jelképező második gyertyáját, a műsort ezúttal *Ecsedi Péter* énekművész adta. Az estét a helyi Fürkész óvoda és a Regélő Színjátszókör karácsonyi előadása és a *Palotásy János Zeneiskola* növendékeinek műsora zárta.

<https://www.szoljon.hu/helyi-kultura/2023/12/unnepi-koncert-autos-fenykaravan-es-kozos-mezeskalacs-sutes-var-a-jaszakunsgban>

2023. december 11. (hétfő)

A helyi lakosok régi vágyát meghallgatva, közel egy évvel ezelőtt úgy döntöttünk, hogy új buszvárót telepítünk *Portelek* központjában, ezzel is segítve az időskorú vagy mozgásában korlátozott lakosok életét. A 1.5 méter széles, 15 méter hosszú, szegéllyel határolt térkő burkolatú és akadálymentesített öböl kialakítását, a peronhoz tartozó gyalogjárda kiépítését és a csapadékvíz elvezetését is magába foglaló kivitelezést a *Szolnok Aszfalt Kft.* végezte bruttó 7.4 millió forint értékben. Ezen a napon megtörtént a beruházás műszaki átadása.

<https://www.youtube.com/watch?v=w9PCtuD0G-g>

2023. december 12. (kedd)

Kedden újabb fontos állomáshoz értünk: évtizedes elmaradást pótolva fejlesztettük a neszúri közvilágítást. A rendőrséggel is egyeztetve, a meglévő oszlopokon, a dűlő utak és keresztező utak csatlakozásainál 24 darab közvilágítási lámpatestet szereltünk fel. Az energiatakarékos LED izzós lámpatestek kihelyezését a *Fény Service Kft.* végezte bruttó 19.8 millió forint értékben. Ezen a napon megtörtént a beruházás műszaki átadása.

Ezt követően sor került a *“Jászberény város közterületi játszótereinek további felújítási és fejlesztési munkái”* tárgyú kivitelezés műszaki átadás-átvételi eljárására. A fejlesztés során 11 db új játszótéri eszközt {hatszögletű mászóka, többszemélyes sergő, rúgós elefánt, fészekhinta, egy- és kétszemélyes libikóka, ivókút, csúszda, kéttornyos csúszdás vár, ülőkés homokozókeretek} helyeztünk ki és több játszótér felújítása (hintaágy, szegélyek, védőháló és kapuk, járdák építése) is megtörtént.

Délután *Kollár Anita*, a 7. választókerület képviselőjének körzetbejárásán és lakossági fórumán jártam. A találkozási pont a Batthyány u. - Bajnok u. kereszteződésében volt, a fórumot pedig a Sün Sámuel Óvodában tartottuk.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:



/BUDAI.LORANT.JASZBERENY



/USER/BUDAILORANT